

姜堰日报

2024年9月30日 星期一

甲辰年八月二十八 第3661期 今日8版



手机看报



姜堰微视听

“同心看发展 活力在罗塘”主题

摄影大赛



扫码了解详情

主办单位：
姜堰区罗塘街道（高新区）党工委
姜堰区融媒体中心

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:徐冬梅

卢佩民带队来姜开展节前走访慰问活动

本报讯(记者 颜禹铭)新中国即将迎来75周年华诞。昨日,根据统一安排,市政协主席卢佩民带队来姜,走访慰问道德模范、离休老干部、优秀党务工作者。市委常委、市纪委书记、市监委主任光华,市政协秘书长刘秋平参加活动。区领导孙靓靓、戴兆平参加慰问。

卢佩民一行首先来到中天社区党群活动中心,看望获全国向上向善好青年、中国好人、省道德模范等多项荣誉的市政协委员马晓兵。多年来,马晓兵带动先锋公益数千志愿者参与服务群众、助力发展。卢佩民向马晓兵致以节日的问候,感谢他

为泰州社会事业发展作出贡献,勉励他继续发挥道德模范先锋模范作用和政协委员广泛联系界别群众作用,带动更多人积极参与社会公益活动,关心关爱弱势群体,传递正能量,为经济发展和社会和谐稳定贡献更多力量。

随后,卢佩民一行来到离休老干部陈芳初家中。陈芳初离休前担任原泰县县委办副主任兼保密委员会主任,离休后担任姜堰关工委常务副主任,是姜堰关工委创建人之一,多次获评全国、全省关心下一代工作先进个人。卢佩民向陈芳初送上鲜花,关切地询问老人身体、生活状况,感谢他为党和国家作出贡

献,并叮嘱随行相关部门负责人照顾好老人的生活起居,让老人度过幸福的晚年。

在姜堰中学,卢佩民一行慰问省优秀党务工作者孙友新。孙友新现任姜堰中学党委书记,是中国共产党第二十次代表大会代表,先后获省先进工作者、省优秀党务工作者、江苏最美教师等荣誉称号。卢佩民希望孙友新再接再厉,持续发挥党员先锋模范作用,为办好人民满意的教育贡献力量,同时积极牵线搭桥,推动更多优秀校友人才、校友企业回家乡创新创业,为泰州现代化建设提供强劲动力。

本报讯(记者 潘俊 王清)日前,区政协召开10月份月度工作例会。区政协主席戴兆平,党组副书记宋羽,副主席夏彩霞、李荣圣、王凯、邱德和,党组成员吴庆海参加会议。

区政协办公室、提案委、文史委、经科委、城乡委、文教卫体委汇报9月份工作完成情况、10月份工作安排,以及社情民意信息报送、采用情况。班子成员就各委办工作情况提出意见建议,与会人员认真讨论,积极建言献策。

会议指出,要深学细悟提高政治站位。把学习、宣传、贯彻习近平总书记在庆祝人民政协成立75周年大会上的重要讲话精神作为重大政治任务,根据上级要求制定学习方案、计划,以深学、细悟、笃行的实际行动和实际成效忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要系统谋划提升履职质效。统筹安排好区政协十五届十八次主席会议、区政协十五届十六次常委会议、“全民运动健身普及推广”双月协商、重阳节老干部联谊等。

区政协召开10月份月度工作例会

(下转4版)

泰州市“我与国旗合个影 我为祖国送祝福”主题宣教活动在姜启动

本报讯(记者 刁晓玉 刘钰婷)昨日,泰州市“我与国旗合个影 我为祖国送祝福”主题宣教活动启动仪式在姜堰体育公园“三水之环”举行,共同庆祝中华人民共和国成立75周年。市委宣传部分副部长、市

文明办主任高宇彤,区委常委、宣传部部长卢春燕参加活动。

红旗飘飘,歌声悠扬,启动仪式现场汇聚成红色的海洋,热烈喜庆,令人感动。与会领导共同按下启动键,正式启动全市“我与国旗合个影 我为祖国送

祝福”主题宣教活动。舞台剧表演《山河回响 繁花依旧》以“永远的儿童号”为引,通过表演、情景朗诵、时空对话等形式,激扬爱国热情,抒发报国之志;“堰声嘹亮 唱响时代”合唱汇演邀请行业代表、

(下转3版)

市文化产业高质量发展现场推进会来姜观摩

本报讯(记者 潘俊 柳博耀)泰州市文化产业高质量发展现场推进会9月26—27日召开。26日下午,市委常委、宣传部部长,副市长刘霞带队来姜,观摩我区文化产业发展情况。区委常委、宣传部部长卢春燕参加活动。

在创越新材料(泰州)有限公司,与会人员观摩展厅,详细了解在食品包装、香烟包装、药品包装等方面的工艺技术。该企业主要从事软包装的研究开发和生产,为全球知名食品、制药、烟草公司提供包装及对应的整体解决方案,先后成为雀巢、玛氏、卡夫、不凡帝范梅勒等全球知名食品企业的供应商,年产纸、铝、膜单层及多层软包装4000万套,2023年产值1.2亿元。

(下转4版)

区领导带队开展节前安全生产检查活动

本报讯(记者 卫婉倩 陈慧 杨雯)国庆节将至,区领导带队开展安全生产检查活动。

9月25日,区委副书记、副区长潘勇带队督查安全生产、信访维稳、环境保护工作。

在泰州申丞溱湖护理院,潘勇一行查看液氧站、消防控制室等地,仔细排查消防设施是否完好有效、重点危险标识是否设置等情况,对发现的问题作出现场指导并督促及时整改。他指出,护理院内人员相对集中,且多为行动不便的老年人,他们的人身安全事关许多家庭的幸福,院方要严格落实安全生产责任制,做好节假日值班值守,做到“人防+技防”双管齐下,切实保障养老服务机构和人员的安全。

随后,潘勇一行到泰州市兴建城铝业有限公司和节奏变压器(江苏)有限公司,听取相关负责人介绍,查看危化品使用管控及消防设施设备日常管理情况,详细了解国庆假期生产安排和人员值守情况,对存在的问题和安全隐患督促整

改。他要求企业加强安全监管,严格执行安全制度,全面排查风险,堵塞安全漏洞。

听取淤溪镇汇报安全生产、信访维稳、环境保护等工作情况后,潘勇强调,安全生产工作须常抓不懈,要落实好属地安全监管责任,抓紧抓实风险隐患排查整治,全面落实问题隐患闭环管理、动态清零。面对信访维稳中的老问题和新矛盾,要充分发挥好网格员的作用,将矛盾“发现在早、化解在小”。环境保护工作要抓到实处,重视重点事项薄弱环节,将整改任务落实到具体人、具体事,优化日常监管方式,不定期开展专项检查。

9月19日下午,区委副书记、统战部部长,溱湖度假区党工委书记黄卫平带队开展节前安全检查活动。

黄卫平一行到泰州高登新材料科技有限公司、泰州市海榕幕墙科技有限公司以及泰州中农榜样饲料科技有限公司,详细了解企业安全生产情况,并重点对安全出口、疏散通道

是否畅通、消防设施配备是否齐全有效、仓库物品是否安全存放,以及假期企业领导带班值班制度落实情况逐一检查,对存在隐患的企业责令立即整改。

检查过程中,黄卫平再三叮嘱企业负责人要做好国庆期间值班值守和应急处置等安全生产工作,严格落实安全生产主体责任,加强安全生产教育培训,切实增强企业职工的安全意识,严防各类安全生产事故发生。相关部门要加大对重点企业的监管力度,严查安全生产工作中的薄弱环节和漏洞,及时消除安全隐患,确保安全稳定有序。

9月25日,区委常委、区纪委书记、区监委主任赵永钢带队检查安全生产工作,区人大常委会副主任郑长进陪同。

在江苏攀森智能科技有限公司和江苏宁泰模具有限公司,赵永钢一行详细了解企业生产经营情况、消防安全管理以及安全生产制度落实情况。在姜堰人民商场, (下转3版)

民盟姜堰区基层委员会成立

本报讯(记者 吴楚鹤 石玉)昨日,民盟姜堰区基层委员会成立大会隆重举行。市人大常委会副主任、民盟泰州市委主委臧大存,区委常委、宣传部部长卢春燕参加活动。

卢春燕代表中共姜堰区委、区委统战部对民盟姜堰区基层委员会成立表示祝贺。她充分肯定近年来姜堰民盟取得的工作成绩,并表示未来将继续大力支持基层委员会的各项工作,希望基层委员会班子以成立大会为契机,紧紧围绕区委区政府确定的“康养名城 活力姜堰”发展定位,充分发挥界别优势和党派特色,不断提高党派工作的活跃度、贡献度,持续为推进工业强区、

(下转3版)